
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 باسمه تعالی

 دقیقِ 100: هذت اهتحاى  11ساػت شزٍع  تجزتی-دٍاسدّن: پایِ   3ریاضی: درس ىسَالات اهتحا

 2: تعداد صفحه  1: صفحه  24/10/01 : تاریخ اهتحاى  : نام و نام خانوادگی

 01-02سالتحصیلی  نوبت اول                                   دبیرستان غیردولتی فاخران                   
 (*تذلف محسوب می شودمشکی و آبی استفاده از ورگونه دودکار به غیر از )پاسخ سوالات با ذکر شماره در برگه پاسذنامه نوشته شود : تذکر *

 تارم سَالات ردیف
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 در جا ّای خالی ػثارت ّای هٌاسة تٌَیسیذ.

𝑦الف( تاتغ  =  𝑥 +  در داهٌِ تؼزیف خَد ......................  )صؼَدی،ًشٍلی ( است. 3 1

= ℎ 𝑥 تاتغب(   2𝑥2 − 5𝑥 + = 𝑓 𝑥  تاتغدٍ   تِ صَرت تزکیة  3 1 2𝑥2 − 5𝑥 + 1    ٍ 

 𝑔 𝑥 =…………. است 

,  𝑓 14 تزاتز..............   𝑓 −2است.   7تاتؼی هتٌاٍب تاشذ کِ دٍرُ تٌاٍتش  𝑓ج( اگز  𝑓 12    .است 

𝑠𝑖𝑛𝑥ت( اگز   − 𝑐𝑜𝑠𝑥 =
1

 3
 تزاتز ...............  است.   𝑠𝑖𝑛𝑥𝑐𝑜𝑠𝑥حاصل     

∞−→lim𝑥ث( اگز   
𝑎𝑥𝑛+2𝑥2+1

3𝑥4−𝑥3+5
= 𝑎تاشذ،   3 + 𝑛 .تزاتز........... است 

= 𝑓 𝑥ج( اگز 
1
8
𝑥 − 3 ٍ𝑔 𝑥 = 𝑥3   تاشذ هقذار 𝑔−1𝑜𝑓−1  5  .تزاتز.......... است 

 

3 

 

 

 

 

2            
= 𝑓 𝑥تاتغ    𝑎هقذاری اس  تِ اسای چِ  

 𝑥 + 1 𝑥 ≤ −1
−𝑥

2
+ 𝑎 −1 < 𝑥 < 1

− 𝑥 − 1 − 1 𝑥 ≥ 1

 اکیذأ ًشٍلی خَاّذ تَد . 
5/1 

 

= 𝑓 𝑥  اگز 3  𝑥 − 1  ٍ𝑔 𝑥 = 2𝑥2 −  25/1 راتیاتیذ 𝑓𝑜𝑔تغ  داهٌِ ٍضاتطِ تا تاشٌذ، 1

𝑦ًوَدار تاتغ  4 = 𝑓 𝑥                                                                   تِ صَرت سیز است تااستفادُ اس آى ًوَدار

𝑦  =  −2𝑓  
1
2
𝑥 −   رارسن کٌیذ.  1

1 

 

 

 

= 𝑓 𝑥ًشاى دّیذ تاتغ   5 𝑥2 − 2𝑥  ٌِتا داه −∞,  5/1 را تٌَیسیذ  یک تِ یک است ضاتطِ تاتغ هؼکَس آى 1

 ٍهقادیز هاکشیون ٍهیٌیون ضاتطِ تاتغ ًوَدار سیز را هشخص کٌیذتاتؼییي دٍرُ تٌاٍب  6

 

 

5/1 

 

𝑡𝑎𝑛𝑥اگز  الف(  7 =
4
3
𝑡𝑎𝑛هقذار    

𝑥

2
− 𝑐𝑜𝑡

𝑥

2
 را تیاتیذ 

𝑐𝑜𝑠𝑥 2𝑐𝑜𝑠𝑥هثلثات               ب(هجوَع جَاب ّای هؼادلِ  − 9 =  را  تؼییي کٌیذ.           0,2𝜋 تاسُ  در   5

5/2 

 

𝑥3اگز   8 + 𝑎𝑥2 + 2𝑏𝑥     تز𝑥 + 𝑎𝑥4تخش پذیز تاشذ، تاقی هاًذُ تقسین    2 + 𝑏𝑥3 + 2𝑥  تز𝑥 + را  1

 تیاتیذ.
25/1 

 

  اداهِ سَالات در صفحِ دٍم 

 

      

 



 

 

 
 

 تارم سَالاتاداهِ  ردیف

 تیاتیذسیزرا حذّای حاصل  9

lim𝑥→8الف (    
 𝑥
3

−2
𝑥2−7𝑥−8

∞−→lim𝑥ب(                               
−4𝑥7+5𝑥2

2𝑥3+9
 

lim         ج (
𝑥→ −

1
3 

 𝑥 

 3𝑥−1 
limت(                              

𝑥→
3𝜋
4

+
1

𝑠𝑖𝑛𝑥+𝑐𝑜𝑠𝑥
 

25/2 

 

 

 

10  

 تِ شکل هقاتل است حذّای سیز را تٌَیسیذ 𝑓ًوَدار تاتغ 

∞−→lim𝑥الف ( 𝑓 𝑥                )ب     lim𝑥→+∞ 𝑓 𝑥    

−lim𝑥→1ج (  𝑓 𝑥                      )تlim𝑥→ −1 + 𝑓 𝑥   

 

1 

 

 

 

= 𝑓 𝑥ف هشتق ،هشتق تاتغ    تا استفادُ اس تؼزی 11 𝑥3 − 𝑥درًقطِ   را  2 =  25/1 یذ.دست آٍرتِ   1−

 

𝑥در ًقطِ    𝑑در ًوَدار هقاتل خط  12 =  هواس است: 𝑓تز ًوَدار   1

𝑥را در ًقطِ   𝑓الف( هشتق تاتغ  =  هحاسثِ کٌیذ. 1

,𝐵ب(  شیة ًوَدار را در ًقاط   𝐶  .هقایسِ کٌیذ 

 

  

1 

 

 

 

    

limℎ→0اگز    13
𝑓 𝑥+ℎ −𝑓 𝑥 

ℎ
= 2 𝑥          ُآى گا𝑓  4 کذام است؟ 

1  )2                      2)4                     3 )5/0                 4 )52/0    

5/0 

 

= 𝑓 𝑥تاتغ تا ضاتطۀ   14
4𝑥𝑛−6𝑥2+1
𝑎𝑥3+7𝑥2−2

∞→lim𝑥را در ًظز تگیزیذ.اگز    𝑓 𝑥 = limتاشذ،آًگاُ  2
𝑥→

1
2
𝑓 𝑥  

 کذام است؟

1 )−4
17

                         2  )−6
17

                      3)−5
12

                   4)−6
11

 

5/0 

 

 

  حذادی-هَفق تاشیذ 
 

 

 


